



В Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы работникам Чистопольского хлебозавода

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан в отношении неустановленных должностных лиц АО «Чистопольский хлебозавод» возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы свыше двух месяцев).

По версии следствия, руководство предприятия, будучи осведомленно о наличии задолженности перед работниками, направляло имеющиеся денежные средства на иные нужды. В результате с марта по май 2018 года задолженность по заработной плате перед 206 работниками предприятия составила более 5,7 млн. рублей. В настоящее время устанавливается местонахождение руководителя хлебозавода. На предприятии проводятся обыски, изымается необходимая документация. Кроме того, ведутся допросы потерпевших и иных работников предприятия. Расследование уголовного дела продолжается.

Старший помощник руководителя СУ СКР по Республике Татарстан. 06.06.2018.

06 Июня 2018

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1233355>